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Procès-verbal de la réunion du mercredi 22 juin 2022

Présents :

Alain ALEXIS, Marie-Thérèse BOURGEOIS, Dominique DEPREZ, Arthur
GOLINVAUX, Francis LECLAIRE, Gérard LAURENT, Jean LEPAGE, Annie
LIBIOULLE, Thérèse MAHY, Raymonde MONIN, Liliane PROGIN, Reine ROBE,
Jean-Claude STAS, Marie-Thérèse STEVENIN, Valérie TONON, Arlette VRYGHEN.

Excusés :

Philippe ALEXANDRE, Benoit CLOSSON, Josiane JADOUL.

Absents :

Gabrielle DAMILOT, Julia LECLERE, Christian LUXEN, Jean Baptiste OLIX.

Avant de commencer le réunion, Dominique DEPREZ présente sa nouvelle collègue Amélie
CHARLES qui est animatrice à la MACA et qui est également référente « Aînés ».

1. Approbation PV

Le PV est approuvé

2. Démissions

En raison de leurs absences répétées aux réunions et activités du CCCA depuis plus de 1
an, les démissions de DAMILOT Gabrielle, LECLERE Julia et OLIX Jean Baptiste sont
actées.



3. Guide des aînés

Dans un souci d’information pour les personnes ne disposant pas de moyens informatique, le
CCCA éditera un guide reprenant les coordonnées de différents services communaux,
provinciaux et régionaux.

Le budget consacré sera d’environ 800€ et la distribution de ce livret sera assuré par les
membres du CCCA.

4. Pétanque

Le concours aura lieu au TC Wellin le samedi 30 juillet.

Des panneaux d’annonce seront confectionnés par J. ISTASSE et mis en place par A.
ALEXIS.

La formule des prix sera conservée comme l’an dernier : Paniers garnis achetés chez des
commerçants locaux.

Une réunion de préparation se tiendra mi-juillet

5. Voyages

Un voyage a été programmé le 1er septembre sur la Moselle Luxembourgeoise.

Actuellement 80 personnes participent et donc le car est complet. Une liste d’attente sera
établie afin de remplacer les éventuelles annulations.

Le CCCA invitera 11 personnes de la MACA. (Liste fournie par D. Deprez).

6. Goûter des marcheurs

Peu d’intérêt a été manifesté par les marcheurs pour les premiers goûters organisés. Une
information sera renvoyée à Alain ISTASSE ainsi que dans la brochure des marcheurs de la
Haute Lesse.

Nous reprendrons cette organisation dès le 8 septembre (le 1er septembre étant réservé au
voyage).



7. Activités futures

a) Noces d’or

Comme les années précédentes, le CCCA participera à l’organisation des noces d’or.

Cette festivité se déroulera le 08 octobre à la salle de Lomprez et la coordination sera assurée
par JC STAS et JC ISTASSE. La décoration sera faite par des élèves d’une école (réponse en
septembre) et à défaut par les dames du CCCA.

b) Cours de gymnastique active

Des demandes de cours de gymnastique a été faite par des seniors de la commune. A
condition de réunir au moins 10 participants, ces cours reprendront suivant un calendrier à
définir.

c) Rachat couvent

Si la commune procède au rachat du couvent de Chanly, le CCCA souhaiterait y voir
implanter une maison intergénérationnelle à laquelle elle y serait associée.

Dès officialisation de cette acquisition, des contacts seront pris afin de mener à bien ce projet.

8. Divers

Une commission « Mobilité » va être installée et le CCCA a été sollicité afin d’y voir un de
ses membres y siéger. Francis LECLAIRE (Effectif) et Marie Thérèse BOURGEOIS
(Suppléante) représenteront le CCCA.

Une conférence ayant pour thème « Comment préparer sa retraite » ne retient pas l’adhésion
des membres du comité.

Dominique DEPREZ recherche des chauffeurs pour la voiture « Courses » afin d’assurer les
transports des personnes fréquentant la MACA les mardis et jeudis matin et soir. Les
candidat(e)s doivent prendre contact avec Dominique DEPREZ pour l’organisation.

La réunion est levée à 10h30




